

资讯

88元低门槛,组合方式更灵活,一年劲省上千元 移动和家庭,智慧与实惠并重



在运营商移动网络和宽带网络的增速下,“互联网+”国家战略融入各行各业,居民也享受到了更加智慧的生活,尤其家庭生活方面,郑州移动推出“和家庭”后,以88元超低门槛、数十种组合方式、一年劲省上千元等无可比拟的优势站在行业高峰,在郑州掀起一轮“家庭智慧”狂潮。李冬生

让家庭智慧起来,只需88元

“听说现在都有家庭宽带了,一个人缴费,全家可以共享手机套餐,就连宽带和互联网电视都一起打包进去了,超级便捷。”

“家庭宽带这么牛,那资费一定很高吧?”

目前,有“通信全家桶”之称的家庭宽带在郑州已经成为一种风尚,尤其是郑州移动上线“和家庭”后,以超越同行业的低门槛和低资费吸引了大波家庭步入“智慧”行列。

“每月最低只需88元,就可以用上‘和家庭’了,包含1G国内流量、500分钟国内通话、20M光纤宽带和1部魔百和,流量超出套餐0.29元/M,包外语音0.19元/分钟。”郑州移动相关工作人员介绍道,套餐内的流量和通话可以让5位家庭成员共享,每位家庭成员还有200分钟的免费互拨,5位成员就是1000分钟;宽带和魔百和也可以让家庭有更多笑声,电视点播、回看尽享乐趣,万部电视剧、动漫、大片尽兴看。

省钱大作战 每年少花上千元

郑州移动的“和家庭”将看电视、打电话、上互联网3种不同业务打包销售,只需付一次费,就可以享受3种服务,给消费者带来了更大实惠。业内人士测算称,每户家庭每年可以省去上千元的开支。

家住奥兰花园的刘广义是一家之主,也是郑州移动“和家庭”的新用户,除了频频点赞移动优质服务,他还给我们算了一笔账,“以前,每月我和老婆的电话费加一起要花180元左右,宽带消费约100元,家里的有线电视费用约30元,一个月少说也要300元。而我在移动办理158元悦享套餐,老婆加入成员后,不仅每月两人的话费搞定,家里的50M光纤宽带、高清电视一起全部搞定,一年下来省了1800多元。”

“用到这样实惠的好产品,除了开心以外,我实在是迫不及待地向亲朋好友推荐。”刘广义兴奋地说道。

数十种组合方式,满足客户需求

“我们家打电话不多,就是喜欢上网,我去其他地方看了看,要免费用100M宽带,手机套餐要求都很高。”在康平路居住的张运,通过“乐活4G”微信公众号向我们询问,“移动‘和家庭’的价钱咋样呢,贵不贵?”

针对不同消费者的需求,郑州移动“和家庭”业务分为悦享套餐和优家套餐,为了更贴近消费者的使用倾向,悦享套餐也有畅聊型和上网型两种。就拿张运的需求来说,完全可以选择上网型的悦享套餐,每月138元,就可以使用80M宽带,还包括1G国内流量、500分钟语音和一部魔百和,如果再加20元,也就是158元,宽带直接升级为100M,套餐其他内容不变。

如果是打电话比较多的家庭,“和家庭”畅聊型悦享套餐一定能得到您的青睐。除了上面介绍的88元档次外,128元档次包含2G流量、1000分钟语音和30M宽带和一部魔百和,158元档次则包含3G流量、50M宽带,其他内容不变。

以上套餐若没有相中,还有数十种“和家庭”优家套餐等您选择。88元及以上4G全国飞享套餐用户不用转换套餐,就可以直接申请享受赠送光纤宽带的优惠,还可保留原有已参加的4G全国飞享套餐的所有优惠活动,包括终端合约、话费合约等,128元及以上套餐档次赠送魔百和一部,188元及以上套餐档次可免费使用100M宽带。



移动和家庭

光纤宽带更加倍 高清电视全免费

- 全光纤 更快更稳 耐畅上网
- 真百兆 百兆宽带 光纤入户
- 4G+ 网速加倍 比快更快
- 全家享 一份套餐 全家共享

